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Решение

Расстояние от прямой АА1 до прямой ВС1
Равен расстояние от прямой АА1 до 

плоскости  СС1В1В (С1В( СС1В1В). 

Чтобы найти искомое расстояние опустим 

Перпендикуляр от точки А к стороне ВС.
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т.к. ( АВС правильный, 
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 найдем АК: 
[image: image38.wmf]2

2

СК

АС

АК

-

=



[image: image39.wmf]2

3

4

3

75

,

0

25

,

0

1

)

5

,

0

(

1

2

2

=

=

=

-

=

-

=

АК

.
Ответ: 
[image: image40.wmf]2

3

.
[image: image41.emf]
Решение
ОДЗ: 
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Данное неравенство равносильно совокупности систем неравенств:
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Объединяя, получим решение неравенства: 
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С учетом ОДЗ получаем: 
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Решение

АА1, ВВ1, СС1 высоты треугольника АВС,
которые пересекаются в точке Н. СН=R.

1 случай (АСВ острый.
1) В треугольнике ВВ1С, 
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АС1С и НВ1С подобны как прямоугольные с общим углом С1СА)

и т.к. СН=R, то 
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2) По теореме синусов 
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2 случай (АСВ тупой. 
1) В треугольнике ВВ1С, 
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Ответ: 
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Решение
Преобразуем неравенство системы: 
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Геометрическое место точек плоскости Оху, координаты которых удовлетворяют неравенству системы – точки двух кругов радиуса 
[image: image103.wmf]b

 с центрами в точках О1(2; 3) и О2(2; –3).
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 является прямая проходящая через точку 
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 с угловым коэффициентом а. В зависимости от а таких прямых бесконечно много (т.е. получаем пучок прямых).
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[image: image112.png]Pemienne. HMckoMoe mnpou3BelleHHe HECKOJbLKHUX MPO-
CTBIX YHCeJ HOJI’KHO OBITh YETHBIM, ITIOCKOJIBKY OHO JEJIUT-
cd Ha KasKAbIH IIpoOCTOil MHOXKHMTE)Ib, YMEHBIIIEHHBLIA Ha 1.
CrnenoBaTesIbHO, IEPBbIM MPOCTOM MHOMKHUTEJb p; = 2. Bro-
pPbIM MO BeJHYAHE IIPOCTHIM MHOXKHTEJEeM MOKeT ObIThb
TOJIBKO p; = 3, HHaUe NIPOU3BeJeHUE pip2 HEe pa3feJUTCA Ha
(p2 — 1). UTak, nepBoe nmpousBeieHNe HaWaeHo: p;p; = 6.
IIycTh MMeeTcA eI€é HEKOTOPBHIA IPOCTON MHOKWUTEJb pj.
Tak kak p3 m (p3 — 1) — B3aMMHO IIpOCTBHIE YHCJA, TO HA
(p3s — 1) momKHO pasmeJUTLCA pp2, paBHoe 6. Ilosmydaewm,
uTo p3 = 7. Torma BTOpOoe NMpou3BeAeHNEe €CTh P1pyPs = 42.

IIpu moxbope ps BO3MOMKHOCTEH OoJibIle: BeAb Ha
yncyo (ps — 1) JOJKHO pasfeJUThcA NpPou3BeleHHEe TPEX
yuces pipe:ps = 42. Ho (pp3 + 1) — dueTHOE uMCIIO,
pps + 1 = 15 — cocraBEOe, BapHaHThEl 6e3 p3 yKe HC-
II0JIL30BAHBI NPH MOAOOpe TOro Ke p3. ¥YAae€Trca moxo0-
paTh py = p1pep3 + 1 = 43. IlosyaaeM TpeThbe BO3MOXKHOE
IpoOU3BeJiIeHHe p1p2p3ps = 1806.

ITonoOpaTh emnieé XoTsA Obl OJUH MHOXKUTEJIb pPs5 YKe He
yaaérca. IIpobys Bce BO3MOKHble KOMOMHAIUM U3 YiKe
OTOOpPaHHLIX HPOCTBIX YHCEJ TakK, YTOObI MX IpoOU3Bele-
HHeE JeJIMJIOCh Ha ps — 1, moJiydaeM COCTaBHBIE YMCJIA.

Tak, pipapsps + 1 = 1806 + 1 = 1807 = 139-13 — co-
CTaBHOE YHCJIO.




[image: image113.png]Pemienne. HMckoMoe mnpou3BelleHHe HECKOJbLKHUX MPO-
CTBIX YHCeJ HOJI’KHO OBITh YETHBIM, ITIOCKOJIBKY OHO JEJIUT-
cd Ha KasKAbIH IIpoOCTOil MHOXKHMTE)Ib, YMEHBIIIEHHBLIA Ha 1.
CrnenoBaTesIbHO, IEPBbIM MPOCTOM MHOMKHUTEJb p; = 2. Bro-
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(p2 — 1). UTak, nepBoe nmpousBeieHNe HaWaeHo: p;p; = 6.
IIycTh MMeeTcA eI€é HEKOTOPBHIA IPOCTON MHOKWUTEJb pj.
Tak kak p3 m (p3 — 1) — B3aMMHO IIpOCTBHIE YHCJA, TO HA
(p3s — 1) momKHO pasmeJUTLCA pp2, paBHoe 6. Ilosmydaewm,
uTo p3 = 7. Torma BTOpOoe NMpou3BeAeHNEe €CTh P1pyPs = 42.

IIpu moxbope ps BO3MOMKHOCTEH OoJibIle: BeAb Ha
yncyo (ps — 1) JOJKHO pasfeJUThcA NpPou3BeleHHEe TPEX
yuces pipe:ps = 42. Ho (pp3 + 1) — dueTHOE uMCIIO,
pps + 1 = 15 — cocraBEOe, BapHaHThEl 6e3 p3 yKe HC-
II0JIL30BAHBI NPH MOAOOpe TOro Ke p3. ¥YAae€Trca moxo0-
paTh py = p1pep3 + 1 = 43. IlosyaaeM TpeThbe BO3MOXKHOE
IpoOU3BeJiIeHHe p1p2p3ps = 1806.

ITonoOpaTh emnieé XoTsA Obl OJUH MHOXKUTEJIb pPs5 YKe He
yaaérca. IIpobys Bce BO3MOKHble KOMOMHAIUM U3 YiKe
OTOOpPaHHLIX HPOCTBIX YHCEJ TakK, YTOObI MX IpoOU3Bele-
HHeE JeJIMJIOCh Ha ps — 1, moJiydaeM COCTaBHBIE YMCJIA.

Tak, pipapsps + 1 = 1806 + 1 = 1807 = 139-13 — co-
CTaBHOE YHCJIO.




Ответ: 6; 42; 1806. 
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